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https://www.100test.com/kao_ti2020/646/2021_2022_2011_E5_B9_

B4_E5_9B_BD_c29_646468.htm 导读：本篇为国际商务考试专

业知识精选模拟题，题型为单选、多选、备考2011年国际商

务师考试。 一、单选题(每小题1分，共17分) 1、 在一定的技

术水平下。生产要素的数量与某种组合和它所能生产出来的

最大产量之间的依存关系称为( ) A.生产函数 B.生产可能性曲

线 C.生产扩展线 D.等产量线 标准答案： a 解 析：生产可能性

曲线是在资源既定的条件下所能达到的两种物品最大产量的

组合。扩展线的含义是：当生产者沿着这条线扩大生产时，

可以始终实现生产要素的最适组合，从而使生产规模沿着最

有利的方向扩大。等产量线是表示两种生产要素的不同数量

的组合可以带来相等产量的一条曲线。 2、 边际报酬递减规

律发生作用的前提是( ) A.所有生产要素投入同比例变动 B.生

产技术发生重大变化 C.生产技术没有发生重大变化 D.生产要

素价格不变 标准答案： c 解 析：边际报酬递减规律是分析短

期中一种生产要素的最适投入时的出发点，这一规律发生作

用的前提是技术水平不变。技术水平不变是指生产中所使用

的技术没有发生重大变革。 3、 边际产量递减规律所研究的

问题是( ) A.各种生产要素按不同比例变动对产量的影响 B.其

他生产要素不变，一种生产要素变动对产量的影响 C.一种生

产要素不变，其他几种生产要素变动对产量的影响 D.各种生

产要素同比例变动对产量的影响 标准答案： b 解 析：边际产

量递减规律研究的是把不断增加的一种可变生产要素，增加

到其他不变的生产要素上时对产量所发生的影响。边际产量



递减规律是分析短期中一种生产要素的最适投入时的出发点

。 4、 产量的增加量除以生产要素的增加量的值等于( ) A.平

均产量 B.边际产量 C.边际成本 D.平均成本 标准答案： b 解 

析：边际产量指某种生产要素增加一单位所增加的产量，用

公式表示就是产量的增加量除以生产要素的增加量。平均产

量则是用总产量除以生产要素的数量。C、D与题意无关。 5

、 一个企业使用50单位的劳动，可以生产出1 800单位的产量.

使用60单位的劳动。可以生产出2100单位的产量。生产额外

一单位劳动的边际产量是( ) A.3 B.30 C.300 D.36 标准答案： b 

解 析：边际产量指某种生产要素增加一单位所增加的产量，

用公式表示就是产量的增加量除以生产要素的增加量，

即(2100-1800)/(60-50)=30。 编辑推荐： #0000ff>2011年国际商

务师备考初期需了解事项#0000ff>#000000> #0000ff>#000000> 

欢迎进入：#0000ff>2010国际商务师课程免费试听

#0000ff>#000000> 更多信息请访问：#ff0000>百考试题论坛国

际商务师 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


